

CCE Instala más Mesas en Tarea de Escrutinio

El Consejo Central de Elecciones cree conveniente instalar más mesas de trabajo, para agilizar el escrutinio de las votaciones. Pretendemos tres o cuatro mesas. Informé ayer el Dr. Mario Samayoa, presidente de dicho organismo.

Agregó que en la reunión que sostuvieron anteanoche con los representantes de los partidos, se acordó aumentar las mesas, a fin de que el trabajo no se "en-trampe", ya que el pueblo está impaciente de saber el resultado de los escrutinios.

También dijo que el CCE está dispuesto a trabajar las 24 horas consecutivas

para poner hacer más pronto la tarea del recuento. Podrá aumentar el personal administrativo para trabajar las 24 horas y no es la primera vez que lo hace.

Al preguntarle en cuánto tiempo podrían terminar el escrutinio, ya trabajando cuatro mesas, contestó Samayoa que con 4 mesas y se cumplirían los acuerdos, creo que en menos de una semana se concluirá el recuento y se darán los resultados oficiales.

Los acuerdos tomados en la reunión de anteanoche entre los representantes de los partidos, Fiscalía y CCE, ha servido de gran ayuda porque no fue un tiempo perdido y se recuperará con la implementación de las nuevas mesas de trabajo, explicó.

Dijo que ya terminaron

el escrutinio de Mejicanos en cuanto a diputados y quedó pendiente el recuento para los concejos.

Continuarán con Nejapa, Apopa, Panchimalco, etc.

Dijo que el recuento de voto por voto, cuando se suscite algún problema de acta, ya no se hará ante las cámaras de televisión, sino que será el Consejo de

Vigilancia la encargada de ese trabajo y dará los resultados al CCE de esos escrutinios.

Ya se estableció la mecánica que cuando alguna acta presente problemas, será ese Consejo el encargado de contar los votos; y cuando el acta no tenga fallas, será simplemente

—Favor pase a la página 13.

En Guatemala: Toman Medidas Urgentes ante Baja del Quetzal

La situación económica de Guatemala es bastante delicada pero el gobierno para evitar un mayor deterioro y mejorar la posición de la balanza de pagos, ha puesto en práctica medidas que implican sacrificio pero que son necesarias, declara a EL DIARIO DE HOY el señor Dagoberto Efraim Cifuentes, Ministro Consejero de la Embajada de Guatemala en El Salvador.

Dice que Guatemala no puede continuar importando fuertes volúmenes de bienes no esenciales para la vida. No nos podemos dar el lujo de seguir consumiendo productos prescindibles de gran sofisticación, cuando no disponemos de las divisas

necesarias para importar materias primas y bienes de capital.

Dice que Guatemala tiene reservas en oro depositadas en el Banco Central que le dan garantía a la moneda, y no se explica cómo de la noche a la mañana el valor del quetzal ha llegado tan bajo y el dólar se ha ido arriba. Puede ser por presiones internacionales, dice, o por los especuladores o vendedores de monedas. Es por esta razón que el gobierno, buscando la manera de frenar la especulación y venta de divisas, ha puesto en vigencia un decreto mediante el cual se sanciona con prisión de 2 a 5 años y con multa equivalente al monto

—Favor pase a la página 39.

Viticultores Dispuestos a Mejorar Cultivo de Uva

La Asociación de Viticultores de El Salvador se reunió anoche y dispuso participar en la las mejoras del cultivo de la uva en el país.

Pero a su vez, los viticultores esperan el apoyo oficial, pues cuentan con una experiencia de ocho años que puede dejar algún provecho en ese cultivo.

En la reunión que tuvieron anoche, estuvieron presentes los señores René

Segovia, Presidente; Arquitecto Ricardo Parraga, Vicepresidente; don Rodolfo Schliezt, Secretario; doña Lilian de Villafuerte, Tesorero; el vocal Oscar Armando Castaneda y los asesores Juan Victor Bollat y Roberto Méndez.

En la reunión, los viticultores consideraron que ya es tiempo de emprender nuevos cultivos de tipo comercial, para lo cual esperan que el Presidente del Banco Hipotecario les reciba para intercambiar opiniones, especialmente —dijeron— para formalizar un nuevo sistema de crédito y asimismo agradecerle el interés demostrado por el Banco para que el cultivo de la uva sea una realidad.

A su vez, los viticultores acordaron que solicitarán otro crédito más amplio para la formación de viveros y la importación de vástagos a Colombia y Guatemala de algunas variedades ya consideradas como productoras, pues consideran que las existentes en el país no llenan los requisitos genéticos y fitosanitarios requeridos para el éxito de dicho cultivo, pues mucho material vegetativo que se ofrece en venta —dijeron— incluyendo el del mismo Banco Hipotecario de su plantación experimental que tiene en Ateos, consideran que es material poco recomendable para iniciar un programa a nivel nacional.



CON DESEOS DE TRABAJAR.— Los viticultores Ing. Oscar Armando Castaneda (izquierda) y don René Segovia, muestran dos clases de uvas cosechadas en sus viñedos. En sesión efectuada por los miembros de la Asociación de Viticultores de El Salvador, a la cual pertenecen, acordaron buscar los medios adecuados para trabajar de lleno en ese cultivo.



NOS VISITA. El señor Roberto Scioville Sampedro, izquierda, Jefe Principal de Juventud, de la OEA, nos visita para organizar el VI Festival Interamericano "Muy especial", que se realizará en el país. Le acompaña el señor Felipe Sanfuentes, representante de la OEA, en San Salvador.

Sandinistas Deben Cumplir Promesas Dice Canciller

Los sandinistas deben cumplir con las promesas que hicieron a la OEA, en el sentido de perfeccionar y consolidar la democracia pluralista en Nicaragua, declaró el canciller Jorge Eduardo Tenorio, en rueda con periodistas.

Indicó Tenorio que hasta ahora el balance de Contadora es positivo, sobre todo si se mira con "ojos de comprensión y tolerancia, ya que los resultados no están a la vuelta de la esquina."

Dijo además que la cosa no es tan sencilla, pues hay tantos intereses en juego, que la gestión no puede

traducirse en tratados inmedios.

Mencionó que el acta de Contadora contiene tres grandes áreas: política, económica y seguridad.

Hasta ahora se ha hecho mucho énfasis en lo militar, pero destaca que también lo político tiene una gran importancia.

Menciona que El Salvador hace esfuerzos para que en el campo político se convierta o se consolide como una democracia pluralista, sólida y consistente.

Asegura que ese no es el caso de Nicaragua, quien

—Favor pase a la página 39.



AGILIZACION. El CCE instalará más mesas de trabajo para agilizar el escrutinio, dijo el Dr. Mario Samayoa.

Fijan Tabla de Precios para los Tramitadores

San Miguel.— Ha quedado elaborada una tabla de precios justos para las casas tramitadoras de licencias y otros documentos de Tránsito, en vista de los altos precios que antes cobraban, que oscilaban entre los 400 y 500 colones.

Así lo ha ordenado la Dirección de la Policía Nacional de esta ciudad, al mando del Tte. Fernando René Villalta Salinas, quien convocó a los empresarios y representantes de las casas tramitadoras para ordenarles las nuevas medidas que se han tomado al respecto.

El Tte. Villalta Salinas dijo que si las casas tramitadoras no se ajustan a lo acordado, las personas afectadas deben presentarse a su jefatura con el recibo de cobro respectivo, para que el tramitador pregrese al perjudicado el ex-

—Favor pase a la página 23.

Secretaria Ejecutiva es Feliz con su Profesión

Es un orgullo ser secretaria ejecutiva de una institución, ya que además de servir a una empresa, se sirve a la comunidad, dice a EL DIARIO DE HOY la señorita Celina Martínez, secretaria ejecutiva de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Dijo lo anterior con motivo de que el viernes 26 será celebrado el Día de la Secretaria Salvadoreña, en que se pone de manifiesto el esfuerzo y la colaboración que presta la mujer en ese campo.

Ella es secretaria desde hace cinco años, añade, habiendo laborado en la empresa privada, tanto en el comercio como en la industria. Trabaja en la Cá-

mara desde hace 6 meses.

Hizo sus estudios en el Colegio Fátima de Santa Tecla, agrega, habiendo ido a los Estados Unidos por año y medio a tomar un curso de inglés para reforzar su carrera de Bachiller en Comercio y Administración de Empresas, con las dos opciones, complementándolo con una buena base de inglés.

Dentro de sus experiencias, dice, cada vez una secretaria va descubriendo cosas nuevas que proporcionan satisfacciones, ya sea de un modo u otro, pero la que más le ha gustado de todas las que ha encontrado en el camino es que se ha podido rela-

—Favor pase a la página 23.



SECRETARIA. Le fascina su trabajo como secretaria, dice la señorita Celina Martínez, que labora en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

"La Tercera Palabra" en el Nacional

El grupo de teatro del Banco de Comercio presentará los días 20 y 21, en el Teatro Nacional, la obra "La Tercera Palabra" de Alejandro Casona.

Las presentaciones serán a las 4 de la tarde.

Este elenco teatral tiene una trayectoria y una significativa dentro del quehacer cultural salvadoreño y sus presentaciones cuentan

—Favor pase a la página 50.

Dueños de Farmacias no Cumplen el Turno Fijado

Los dueños de farmacias no cumplen con los turnos que les fija la Junta de Vigilancia de la Profesión Farmacéutica, causando un grave daño a personas que buscan medicinas en horas de la noche.

Dicen personas afectadas que diariamente se da a conocer una lista de farmacias que atenderán al público después de las seis de la tarde, pero se da el caso que casi ninguna cumplen con ese compromiso.

El colmo de la situación es de que la mayoría de propietarios de farmacias

residen donde tienen establecido el negocio por lo que les resulta fácil poder servir al público, especialmente en los casos de emergencia.

Se informa que en algunas farmacias atienden hasta las siete de la noche pero dejan de encargarse a personas que no pueden despachar una receta y ni conoce si hay en existencia tal o cual medicina. Lo único que puedan hacer es vender alcohol, algodón, ungüentos populares, pastillas y otros medicamentos. Estas personas, al sen-

—Favor pase a la página 23.